

北京21日新增9例确诊病例

北京最新疫情通报

北京市卫生健康委22日通报,21日0时至24时,北京市新增报告本地新冠肺炎确诊病例9例、疑似病例2例、无症状感染者5例;无新增报告境外输入新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者。6月11日0时至6月21日24时,北京市累计报告本地新冠肺炎确诊病例236例。(新华社)

北京现有确诊病236例

(6月11日-6月21日)



北京又有2地升为高风险地区

根据国务院客户端小程序“疫情风险等级查询”,截至6月21日15时,北京市丰台区新村街道、大兴区黄村(地区)镇由中风险调整为高风险。继丰台花乡、大兴西红门镇升级为疫情高风险地区后,北京再次新增2个高风险地区。

天津本地确诊病例病毒与北京新发地病毒序列相同

据新华社电 记者21日从天津市疾控中心获悉,经天津市疾控中心对天津第137例确诊病例呼吸道标本的新冠病毒全基因组高通量测序和序列分析,中国疾控中心复核,确认与北京新发地市场相关病例的病毒序列完全相同。6月17日6时至18时,天津市新增1例本地新冠肺炎确诊病例,累计报告本地新冠肺炎确诊病例137例。该确诊病例为男性,22岁,发病前14天无外出史,无疑似病例和确诊病例接触史,自5月30日后一直在天津康莱德酒店西餐厅从事洗碗工作,期间偶尔会负责清洗冷冻海鲜食材。

21日下午,北京召开新冠肺炎疫情防控第128场例行新闻发布会,介绍疫情防控等情况,并答记者问。

核酸检测能力达23万份/日

会上,北京市卫生健康委新闻发言人高小俊介绍,6月11日新发地疫情发生后,北京市迅速扩大核酸检测能力,截至6月20日,核酸检测机构从6月上旬的98所扩大至124所,日最大检测能力从10万份扩增到23万份。如采用5:1混检,每日可检测近100万人。



21日,北京丰台蓝天救援队对位于北京市丰台区的中国肉类食品综合研究中心进行消杀作业。此前,该中心有数名员工被诊断为新冠肺炎确诊病例

新华社发

新冠肺炎病例密切接触者初次检测呈阴性仍需隔离

在回答记者有关“密切接触者第一次核酸检测阴性是否需要隔离”的相关问题时,国家卫健委临床检验中心研究员李金明表示,新冠肺炎病例的密切接触者初次检测呈阴性,依然要进行隔离。

李金明表示,密切接

触者感染的风险比非密切接触者要高很多。即使初次检测呈阴性,仍必须隔离。隔离期间,密切接触者一旦出现症状,需要进行核酸检测;如果隔离期间并未出现症状,需要再次进行核酸检测,结果呈阴性才能解除隔离。

在21日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾控中心副主任庞星火通报:截至6月20日24时,北京市大兴区孙村乡磁魏路1号一食品公司共发现8例新冠肺炎确诊病例,其中2人曾到过新发地批发市场采购。综合流行病学调查情况,考虑为一起与新发地批发市场相关联的聚集性疫情。

百事声明:百事可乐饮料厂无确诊病例

21日,针对旗下工厂出现确诊病例一事,百事中国官方微博发布声明表示,包括北京百事可乐饮料有限公司在内的、生产百事可乐等饮料产品的全国各百事灌装厂迄今为止并未发现任何新冠肺炎确诊病例,未曾停产停业。百事食品在中国有7家食品工厂,目前受到北京新发地批发市场疫情影响的只是位于北京磁魏路的一家工厂,该厂只生产小批量的乐事无限罐装薯片,其从未生产任何饮料产品。

百事公司表示,全面开展涉事工厂人员核酸检测,工厂全部员工居家隔离。

乐事声明:

病毒在供应链存活可能性为零薯片安全

昨日晚间9时22分许,百事食品(中国)有限公司旗下“乐事”在其微信公众号上称,乐事薯片产品加工过程均经过高温热处理工序,结合严格的GMP管理体系和实践,病毒在整个产品供应链过程中存活的可能性为零。产品安全无虞,请放心使用。

(综合)

9月前高校毕业生再次返校可能性很小

针对毕业生的行李打包、邮寄等问题,李奕表示,各高校要充分考虑和尊重学生的诉求和感受,相关工作要做到细致入微,避免简单化和一刀切,要特别体现人文关怀。在采取任何措施前,要一对一、点对点与每一位毕业生沟通,针对不同学生的特殊情况,采取相应的解决办法,一人一策。

广药白云山抗疫实录



文/陈泽云

1月20日晚,国家卫健委高级别专家组组长钟南山院士在接受央视连线采访时明确表示,目前可以肯定,此次新型冠状病毒感染的肺炎存在人传人的现象。

一场不见硝烟却惊心动魄的抗疫进入全员备战中。当时,广药集团党委书记、董事长李楚源正作为广州代表团成员出席瑞士冬季达沃斯论坛。听到“人传人”的消息,经历17年前非典的他敏锐地意识到疫情正在升级。李楚源迅速通过网络“隔空”作出紧急战略部署,要求集团各下属企业全力保障药品生产供应,共同抗击新冠肺炎疫情,并对外作出了“两不两保”承诺。

作为广药集团大商业板块重要企业——广州医药股份有限公司(以下简称广州医药)则肩负起了广东省和广州市抗疫物资承储单位的职责,一方面做好药品储备保障工作,一方面想方设法做好抗疫物资的正常供应,确保市民大众安全。

“疫情期间,我们累计收储超1.2亿件物资,响应集团部署,为打赢这场没有硝烟的战争构筑了一道防线。”广州医药股份有限公司党委书记、董事长郑坚雄指出。

广州医药全力做好疫情期间防疫物资收储工作



达沃斯论坛隔空部署“两不两保”

广药人都是防控物资“供给员”!



篇章1 来自达沃斯论坛的“隔空”部署

1月中旬,主题为“凝聚全球力量,实现可持续发展”的第50届世界论坛年会在瑞士达沃斯小镇召开。作为全国最大的制药工业企业、最大的中成药生产基地,广药集团连续6年参加冬季达沃斯论坛。

当国内疫情蔓延的消息传

到达沃斯论坛,李楚源不由得想

起17年前非典时市面上白醋、板蓝根价格飞涨的情景。他深知疫情当前,保供应就是保大局,稳物价就是稳民心,于是立即反

应、紧急部署,通过网络召集广药集团领导班子研究防控工作,亲

自担任组长,设立商业支持、生

产支持、政府事务、宣传工作、

员工防控、监督保障等六个工

组,同时作出“两不两保”承诺:

不提价、不停工;保证产品质

量、保证公益为上。

“在春节期间我们将不停工,旗下的健民医药、采芝林等零售药店都照常营业。对有需要的药品做好储备。”李楚源表示。

就在李楚源作出战略部署之际,大洋彼岸,广药集团旗下的药品承储单位广州医药股份有限公司总裁陈光焰已要求所属各成员企业各零售门店采购订货,并安排24小时值班制度,开通绿色配送通道,尽全力确保市场供应。

疫情便是指令,时间便是生

命,物资便是保障!正在瑞士陪

同参与达沃斯论坛的广州医

药党委书记、董事长郑坚雄也以最

快的速度完结在瑞士的工作,于

1月24日大年三十火速赶回广

州,开启了全天候战疫模式。

这一次,站在达沃斯论坛上,

广药集团向世界展示出来的不仅

仅是中国企业的自信,更身体力

地诠释了中国企业的担当。

篇章2 收储:没有渠道也要创造渠道

广州医药股份有限公司党委书记、董事长郑坚雄介绍道,疫情之初,广州医药率先成立了由公司总裁陈光焰担任组长,办公室、采购、销售、物流的分管领导担任组长的工作小组。

抗病毒药物、胸腺肽、瑞德西韦……此前应对非典时期的经验,让此次药品收储工作有条不紊,但最大的困难却出现在了口罩、防护服等防护物资上。此前广州医药并不是这些物资的主渠道商,加上春节期间生产企业停产、物流停运等因素,调集采购任务十分艰巨。

没有渠道也要创造渠道!公司总裁陈光焰想方设法搜集渠道,大年三十晚上,他得知佛山有一批防护服,就连夜赶往南海盐步,与代理商和生产厂家进行谈判,晓之以情、动之以理,终于成功将这批物资收储入库。接下来他连续三天三夜在供货商仓库蹲点,又拿到了几批防护服,

在广州医药的采购人员取消了休假,分批到广州市每个区内生产口罩、防护服的企业逐一上门拜访;有些厂家要求到现场签合同、自提货物,在所有人都尽量避免出外的情况下,采购人员冒着风险上门到厂家,把防疫物资拉回公司。

其中,侯康彦一个人就联系了超过30个供应商渠道,春节期间除了在除夕晚上陪家人吃了一顿团圆饭外,其余时间都一直奔波在广州、佛山等地,每天工作时间超过12个小时。在他的努力下,采购中心成功拓展多家防护服生产企业

的供应渠道,完成收储超过6万件。

在疫情初期为广州定点收治医院提供了最急需的物资。

广州医药采购中心副总监侯康彦回忆,一开始只能采取“笨办法”,照着厚厚一本政府部门提供的防疫物资生产企业名单打电话,电话打不通就照着登记地址上门去找。

广州医药的采购人员取消了休假,分批到广州市每个区内生产口罩、防护服的企业逐一上

门拜访;有些厂家要求到现场签

合同、自提货物,在所有人都尽量避免出外的情况下,采购人员冒

着风险上门到厂家,把防疫物

资拉回公司。

广州医药的采购人员取消了

了休假,分批到广州市每个区内

生产口罩、防护服的企业逐一上

门拜访;有些厂家要求到现场签

合同、自提货物,在所有人都尽量避免出外的情况下,采购人员冒

着风险上门到厂家,把防疫物

资拉回公司。

广州医药的采购人员取消了

了休假,分批到广州市每个区内